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ZAPISNIK 

sa 2. sjednice Odbora za financije Gradskog vijeća Grada Labina, održane 28. ožujka 2022. 

godine u 17,30 sati u Maloj vijećnici zgrade gradske uprave. Poziv za sjednicu i materijali za 

sjednicu članovima Komisije dostavljeni su putem elektroničke pošte dana 21. ožujka 2022. 

godine.  

Prisutni članovi Odbora: Zoran Rajković, Bojan Batelić, Valter Gobo, Dorino Rajković, Siniša 

Novak 

Odsutni: Tijana Kocijel, Nevenka Belušić 

Ostali prisutni: Marija Kadoić Balaško, pročelnica UO za proračun i financije i Loreta 

Blašković, pročelnica UO za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove, 

ujedno zapisničarka. 

Predsjednik Odbora Zoran Rajković otvara sjednicu i pozdravlja prisutne.  

Prelazi na predloženi dnevni red: 

1. Razmatranje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Labina za 2021. 
godinu 

 

AD. 1) 

Predsjednik Odbora Zoran Rajković daje riječ Mariji Kadoić Balaško, pročelnici 

Upravnog odjela za proračun i financije Grada Labina. 

Marija Kadoić Balaško obrazlaže Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Labina za 
2021. godinu. 

 
Zoran Rajković navodi da se usprkos izazovnoj godini uspjelo postići balans, pratilo se 

prihode, prodala se imovina koja nije bila u funkciji. 

Bojan Batelić postavlja upit vezano za potraživanja, da li su ona zastarjela pa bi ih trebalo 

otpisat, da li se provode neke aktivnosti oko toga, pogotovo kod dječjeg vrtića i škola. 

Roditelji su pri upisu djece preuzeli obvezu i svoje obveze bi trebali rješavat. 

Marija Kadoić Balaško navodi da se moraju provodit mjere prisilne naplate od roditelja kao 

što provodimo prisilnu naplatu naših potraživanja. Kod vrtića se radi o velikom potraživanju 

prema Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje s obzirom na neplaćena bolovanja, ali 

to će biti naplaćeno. Često je teško naplatiti potraživanja, građani kojima se radi ovrha, dio 



plaće dobivaju na zaštićeni račun, a drugi dio je uvijek u blokadi, zato ponekad nema efekta. 

Bez obzira na sve, dužni su provoditi postupak prisilne naplate. Ponekad je to vrlo sporo, ne 

samo zbog nas i naših ustanova nego zbog blokade građana. 

Bojan Batelić navodi da bi možda dio takvih roditelja mogao ostvarivat subvencije vrtića, pa 

da se te obveze ne prikazuju u prihodima. 

Marija Kadoić Balaško odgovara da se subvencije ostvaruju redovno iz Socijalnog programa, 

ali ako je netko dužan dvije godine unazad, to se više ne može naplatit kroz subvencije, on je 

trebao napraviti zahtjev u onom trenutku kad je ostvarivao to pravo. 

Zoran Rajković postavlja pitanje što je s ostalim potraživanjima. 

Marija Kadoić Balaško odgovara da su ukupna kratkoročna potraživanja na dan 31.12. 

smanjenja u odnosu na 1.1. za 15%, uspjelo se naplatit, ali uvijek ima spornih, ponekad se 

čekaju ostavinske rasprave, neki ne žele ići u Socijalni program, ima svakakvih situacija. 

Dorino Rajković pita kada će biti gotov Dom za starije osobe i koliko će biti troškovi istog. 

Marija Kadoić Balaško odgovara da će građevinski radovi biti gotovi do kraja ove 

kalendarske godine, a do sredine slijedeće godine ide opremanje. Bila je napravljena studija 

predizvodljivosti s prihodima i rashodima, ali bi je trebalo ažurirati s obzirom na sve 

povećane  troškove. Javna nabava je provedena po zakonu, sama investicija će porasti 

manjim dijelom zbog poskupljenja željeza, izvođač ima po ugovoru pravo povećati cijenu 

ovisno o postotku poskupljenja materijala. 

Kao rezultat rasprave definiran je slijedeći 

ZAKLJUČAK 

Odbor za financije razmotrio je prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada 
Labina za 2021. godinu te Odbor prihvaća Izvještaj, upućuje ga na vijeće i daje podršku 
vijećnicima  da isti usvoji. 
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